

## 嵩山又添瓷器瑰宝 登封“天地之中”世界文化遗产瓷瓶研发成功

□晚报记者 袁建龙 通讯员 弋戈 文/图

本报讯 昨日,记者从登封市委宣传部了解到,经过一年多时间的研制,登封“天地之中”世界文化遗产瓷瓶完美面世,“从此,中华文化精髓嵩山文化与陶瓷文化相融一体,开历史之先河”。有关人士这样认为。

登封市一家文化旅游开发公司与景德镇陶瓷文化研究专家程云教授联手,以博大精深的嵩山文化为素材,历时一年,隆重推出的极具欣赏

和收藏价值的登封“天地之中”世界文化遗产瓷瓶,完美地展现了“天地之中”历史建筑群这个世界文化遗产,使中华文化精髓嵩山文化与陶瓷文化相融一体。嵩山文化艺术殿堂,再添瑰宝!

“天地之中”世界文化遗产瓷瓶共三个,分属粉彩、青花、颜色釉三大系列。这三个近一人高的大瓷瓶,根据嵩山文化建筑群地理位置的特点,将登封“天地之中”历史建筑群8处11项景观错落有致地展现在瓷瓶上,较完美地展示了嵩山文化的博大精深。



“天地之中”瓷瓶之粉彩瓷瓶

### 经开区民族小学揭牌

本报讯 昨日,经开区唯一一所少数民族学校,弓马庄回民小学更名为郑州市经济技术开发区民族小学并揭牌。该校建于1923年,是一所具有近百年历史的学校,培养了几代弓马庄村的建设者,为弓马庄及周边村庄的发展作出了巨大的贡献。校方介绍,该校在区管委、教体局的扶持及村两委的支持下,缩小了与城区学校的差距,让更多的少数民族孩子享受到更优质的教育。

晚报记者 王赛华

### 工商所筑牢农资监管防线

本报讯 近日,新密市新华路工商所在辖区农资市场抽检时,发现一家商户销售的化肥养分含量不合格,当即责令商家追回已销售的10多吨化肥,并退回生产厂家,为农民挽回经济损失数万元。农资商品关系到农民的切身利益,为此,新华路工商所采取多种措施,筑牢农资监管防线。

晚报记者 王银廷 通讯员 马晓光

### “平安建设”居民叫好

本报讯 “社区巡防队员可好了,他们给我们提供生活上的帮助,是我们的贴心人!”大学路办事处桃源社区的居民张女士昨日对记者说。大学路办事处推出的巡防队员、民调员、社区委员进社区、进楼院、进家庭平安建设活动,让居民安全感明显提升。平安建设活动开展至今,办事处共受理群众意见建议500余条,排查化解矛盾纠纷236起。

晚报记者 王菁 通讯员 于海利

### 少林弟子赴美巡演有“外援”

本报讯 昨日,省旅游局组织的嵩山少林寺武术馆功夫表演团到达美国,与当地的世界三大马戏团之一的玲玲马戏团会合,这是继《少林武魂》之后,少林寺武术馆“文化走出去”工程的又一大手笔,该团将在美国与玲玲马戏团合作进行为期2年的巡回演出,把中原文化带到美国的大街小巷。

晚报记者 袁建龙 通讯员 吴卫永

### 荣刘公路隧道26日通车

本报讯 荣刘公路隧道位于荥阳X040王庙线石板沟段,全长83米,1979年建成,是荥阳市区通往环翠峪风景区等地的必经之路,随着当地经济发展,超载超限车辆日益增多,隧道内路面几乎全部沉陷……荥阳市交通运输局地方公路管理处于11月1日起对隧道实施了封闭维修加固。据悉,焕新貌的荣刘公路隧道将于26日恢复通行。

晚报记者 王战龙 通讯员 王爱玲

### 新密公路管养再获好评

本报讯 近日举行的郑州市农村公路路容路貌评优评差活动中,新密市地方公路管理所再创佳绩,该所管养的县道X025石尖线被评为最优路段,这是他们今年继X030王观线之后创建的第二个示范县道。X025石尖线位于新密市西北部山区,水泥路面,全长11.3公里。

晚报记者 王银廷 通讯员 苏明德

### 侯寨地税所用“心”征税

本报讯 为了提升餐饮业征管水平,二七地税局侯寨地税所深入调研(摸清行业现状)、加大检查力度、强化纳税评估,对规模小没能力建账立制或虽建账立制,但账制不清或账目混乱的纳税人制定有针对性的纳税标准等,使该所征管水平上了一个新台阶。

晚报记者 董占卿 通讯员 郭松生

## 瞅瞅新郑市公共资源交易中心啥样?

本报讯 11月22日,13名社会各界代表和媒体记者来到新郑市公共资源交易中心参观,零距离接触“招投标”。新郑市领导姜存国参加了此次活动。

参加本次活动的领导、代表首先听取中心工作人员对中心办事大厅、业务办理窗口、网络监控室、专家抽取室、开评标室等场所的介绍,并现场观摩投标模拟报名、先进系统演示和重点项目开评标活动等(如图),亲身感受交易活动的整个流程。据悉,通过此次参观,拉近了各界与该中心的距离,加强了各界对该中心的认知。

晚报记者 王军方 文/图



## 消防官兵辛苦了,为您做个体检



本报讯 21日上午,济华骨科医院偕同由著名影星李连杰创办的壹基金救援联盟,一起走进登封市公安消防大队,为广大官兵进行健康咨询,并为他们免费提供现场体格检查、血压测量、血型化验、免费办理紧急救援联系卡等相关义诊服务,受到了广大子弟兵的欢迎和感谢。

登封市公安消防大队紧临少林寺景区,是全省罕见的集消防与救援工作于一身的消防大队,壹基金救援联盟是一个由民间爱心人士组成的救援组织,多次与登封公安消防大队合作,深入景区乃至人迹罕至的山林野外进行人员搜救工作。

晚报记者 袁建龙 文/图

## 荥阳2012年新农合补偿方案更惠民

### 补偿比例平均提高10%左右 住院补偿封顶线提至15万元

□晚报记者 王战龙 通讯员 张海运

本报讯 近日,《荥阳市新型农村合作医疗统筹补偿方案(2012年版)》(以下简称《补偿方案》)出台,《补偿方案》大幅度提高新农合补偿比例,进一步减轻参合农民就医负担。

根据《补偿方案》,2012年荥阳市参合农民人均筹资总额由2011年的230元提高至300元(其中个人缴费额由30元提高到50元,各级财

政配套费额由200元提至250元)。参合农民住院补偿起付线基本不变,但补偿比例提高:乡镇卫生院90%、县级及以下医院(含二级)75%、市级医院60%、省级和省外医院55%,平均提高10%左右。住院补偿封顶线提高到15万元,一次性住院费超过8万元者按70%补偿,超过12万元者按80%补偿。《补偿方案》还规定:参合农民在参合年度内两次以上(含两次)住院的,补偿起付线按所住定点医院补偿起付线的

50%执行。

14周岁以下(含14周岁)参合儿童住院的,补偿起付线在规定的同级定点医疗机构补偿起付线基础上降低50%。

对恶性肿瘤、再生障碍性贫血等5种特殊疾病和冠心病(非隐匿性)、急性脑血管病后遗症等11种慢性病门诊可补偿费用不设起付线,补偿比例由50%提高至70%(11种慢性病年度门诊补偿费用封顶线为1000元)。

### 本报驻县市区 记者联系方式

登封市	袁建龙 13838003513
新郑市、港区	王军方 15617779000
巩义市	孙庆辉 15937166196
新密市	王银廷 15515517751
荥阳市、上街区	王战龙 13838146001
中牟县	张辉 15837160606

金水区	王翠 13937128833
中原区	董占卿 15515528900
二七区	王菁 13939041818
管城区	杨宜锦 13526869286
惠济区	姚辉常 13838143050
经开区	王赛华 13203850566